
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

((RPPH) TK PERTIWI I DWP SETDA PROV JABAR 

2021/2022 
 
 

SEMESTER / BULAN / MINGGU: I /7/ I 

KELOMPOK / USIA: TK A (CHERRY)/ 4-5 

Tahun HARI/TANGGAL : Rabu, 28 Juli 2021 

TEMA / SUB TEMA: Tanaman Ciptaan Allah/Buah sumber vitamin 

KOMPETENSI DASAR 
NAM 1.1, FM 3.3-4.3; KOG 3.8-4.8; BHS 3.12-4.12, ; SOSEM 2.5 ; SENI 3.15-

4.15 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat menyebutkan macam buah-buahan 

 Anak mengenal keaksaaran “nama buah-buahan” 
 Anak mau mnegikuti “gerak dan lagu Fruits” 
 Anak dapat menyusun huruf menjadi nama buah-buahan 

Kegiatan Pembukaan (30 menit) 

 Guru mengajak anak untuk bernyanyi lagu Putra Putri pertiwi, Doa, salam 

 Guru mengabsen anak 

 Guru menuliskan hari, tanggal, bulan tahun 

 Guru menyebutkan tema dan sub tema serta kegiatan hari ini 

Kegiatan Inti (60 menit) 

 Anak mengikuti Gerak dan Lagu “Fruits” 
 Anak Menyebutkan macam macam nama buah 

 Anak Mengenal kosakata nama-nama buah-buahan 

 Anak Menyusun huruf menjadi nama buah-buahan 

Penutup (30 menit) 

Menanyakan perasaan anak setelah bermain,menceritakan pengalaman main, review kegiatan yang sudah diberikan berdoa, salam, 

pulang 



NUPTK : 1354756658300063 NUPTK : 6549758659130133  

STRATEGI 

PEMBELAJARAN 

 

Praktek langsung 

Tanya jawab 

Pemberian Tugas 

 

ALAT DAN BAHAN 

 

Flash card Buah-buahan 

Kartu Huruf 

Kartu kataBuah-buahan 

Semangka, pisang, papaya, jeruk 

 

OBSERVASI 

 

Bandung, Juli 2021 
 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi I Guru Kelas 

 

 

 
Linda Fransiska M, S.Pd Elan Lantia, S.Pd 
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PENILAIAN PERKEMBANGAN 

ANAK TK PERTIW I 

Tema/Sub Tema : Tanaman Ciptaan Allah/Buah Sumber Vitamin 

Hari/Tanggal : Rabu, 28 Juli 2021 

 
 

 

 

 
NAMA ANAK 

 

KOMPETENSI DASAR/BIDANG 

PENGEMBANGAN 

 

 

 

 
KETERANGAN 

NAM FISIK MOTORIK KOGNITIF BAHASA SOSEM SENI 

1.1. 
Mensyukuri 

ciptaan Allah: 
Tanaman (buah) 

3.3-4.3 
Menirukan gerakan 

senam Fantasi 

”Fruits” dengan 

seimbang dan lincah 

3.8-4.8 
Mengenal 

macam dan 

bentuk buah- 

buahan 

3.12-4.12 
Keaksaaran Awal: 

Mengenal tulisan 
buah-buahan 

2.5 
Percaya diri 

3.15-4.15 
Gerak dan lagu 

“Fruits” 

Maliqa        

Sakya        

Dara        

Alby        

Rajendra        

Rahma        

*Diisi dengan BB     MB BSH BSB 

 

Bandung, Juli 2021 
 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi I Guru Kelas 

 

 

Linda Fransiska M, S.Pd Elan Lantia, S.Pd 



 

 
 

 

SKALA PENCAPAIAN PERKEMBANGAN PERKEMBANGAN ANAK 

BB Artinya Belum Berkembang, yaitu bila anak melakukannya dengan bimbingan atau dicontohkan oleh guru. 

MB Artinya Mulai Berkembang, yaitu bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu oleh guru. 

BSH Artinya Berkembang Sesuai Harapan, yaitu bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan konsisten 

tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru. 

BSB Artinya Berkembang Sangat Baik, yaitu bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat 

membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai dengan indicator yang diharapkan. 

 

Sumber : Direktorat PAUD Kemdikbud 2020 

 

 

Kepala TK Pertiwi I Guru Kelas 

 

 

Linda Fransiska M, S.Pd Elan Lantia, S.Pd 
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